
 
Правила и услови наградног конкурса под називом 

 „Знањем мењамо све(т)“ 
 
 

 
Општи подаци и уводне напомене  
 
Организатор иницијативе је Министарство просвете, науке и технолошког развоја, 
Немањина 22-26, 11000 Београд (у даљем тексту: „организатор“), у сарадњи са 
Делегацијом Европске уније у Србији, којe овим путем утврђује следећа правила 
наградног конкурса „Знањем мењамо свет“ (у даљем тексту: „наградни конкурс“). 
 
Наградни конкурс траје од 18.10.2021. године од 00:01h до 31.10.2021. године у 23:59h. 
 
Конкурс се организује на територији Републике Србије и одржаће се путем друштвене 
мреже „Инстаграм“. 
 
Право на учешће у наградном конкурсу  
 
Право на учешће у наградном конкурсу имају сва физичка лица која похађају средњу 
школу и која имају држављанство и пребивалиште у Републици Србији. 
 
Право на учешће у наградном конкурсу немају запослени код организатора, који 
учествују у промоцији и реализацији овог наградног конкурса, као и чланови њихових 
породица (деца, родитељи и супружници). 
 
Услови за учешће у наградном конкурсу 
 
За учешће у наградном конкурсу потребно је: 
 
1. да учесници у наградном конкурсу на свом налогу, односно профилу на 
друштвеној мрежи Инстаграм објаве видео снимак, у којем приказују и описују профил 
професора који их инспирише и мотивише да знањем мењају свет, а у трајању од 
највише 1 минута (у даљем тексту: „видео снимак“). 
2. да учесници наградног конкурса у видео снимку означе (тагују) Инстаграм 
страницу „Министарство просвете, науке и технолошког развоја” (@mpntr.rs) и „EUIC 
Srbija“(@eusrbija) и да у коментару испод видео снимка ставе: 
„#znanjemmenjamosvet #reformaobrazovanja #EUzaTebe и „име видеа“. 
 
Видео снимак који учесник поднесе на конкурс мора бити оригиналан, односно лично 
креиран од стране учесника. Учесник је дужан да прибави све неопходне сагласности* 
(ако их има), у складу са законом. 
*писмена сагласност актера у видеу да буду снимљени и јавно објављени 
 



Организатор неће узимати у обзир, односно задржава право да дисквалификује и/или 
обрише видео снимак који има неприкладан и узнемиравајући садржај. 
 
Један учесник може објавити само 1 (један) видео снимак. 
 
Избор и објава добитника награда 
 
Избор добитника награда се организује на следећи начин: 
 
Одабир финалиста се врши путем лајковања (свиђања) видео снимака на друштвеној 
мрежи Инстаграм и то тако што ће током читавог трајања наградног конкурса сви 
корисници друштвене мреже Инстаграм имати могућност лајковања (свиђања) видео 
снимака учесника наградног конкурса. Учесници наградног конкурса имају право 
лајковања (свиђања) својих и видео снимака других учесника. 
 
Финалисти ће бити прва три (3) учесника наградног конкурса чији видео снимци на 
друштвеној мрежи Инстаграм испуњавају све услове дефинисане овим правилима и 
чији видео снимци имају највише лајкова (свиђања) од укупног броја учесника, 
односно видео снимака наградног конкурса на друштвеној мрежи Инстаграм до 
завршетка наградног конкурса, односно до 31.10.2021. у 23.59h. 
 
Организатор задржава право на дисквалификацију учесника, у случају сумњи на 
злоупотребу лајкова (свиђања). 
 
• прво место и прву награду ће освојити учесник који има највише лајкова 
(свиђања); 
• друго место и другу награду ће освојити учесник коју буде има други највећи 
број лајкова (свиђања); 
• треће место и трећу награду освојити онај учесник коју буде има трећи највећи 
број лајкова (свиђања); 
 
(заједно означени као: „добитници награда“). 
 
Организатор ће листу добитника награда истаћи на Инстаграм профилу, у року од два 
дана од дана завршетка догађаја, а све како је дефинисано овим правилима. Са сваким 
добитником, организатор ће ступити у контакт  и путем директне Инстаграм поруке на 
профил са којег је пласиран видео материјал, а у оквиру пријаве на конкурс. 
 
У случају да неки од финалиста имају исти број лајковања (свиђања), предност ће 
имати они који имају више коментара испод свог рада. 
 
Награда  
 
Добитници награда ће освојити следеће награде: 
 
• Прво место – Samsung Galaxy S20 FE, 6/128GB Cloud Mint 
• Друго место – Samsung Galaxy A52s 5G 6/128GB Crna SM-A528; и 



• Треће место – Samsung Galaxy A32 DS 4/128GB Black 
 
Добитници награда немају право да траже награду осим оних наведених у овим 
правилима. Награда се не може заменити за кеш, друге производе или услуге, нити се 
може пренети на друго лице након што је награда прихваћена. Након предаје награда 
све обавезе организатора према добитницима ће бити испуњене. 
 
Обрада података о личностима 
 
Добитници награда су у обавези да организатору доставе своје личне податке и то: 
име и презиме; 
ЈМБГ, 
адресу 
назив који користе на Инстаграму 
(у даљем тексту заједно означени као: „лични подаци“) 
 
Добитници награда личне податке достављају организатору приликом слања одговора 
на обавештење о добијању награде. Давањем личних података сматра се да сте дали 
свој пристанак организатору на обраду личних података у складу са одредбама Закона 
о заштити података о личности („Сл. гласник РС“, бр. 87/2018) и то искључиво за 
следеће сврхе: 
• комуникације са организатором, 
• доделу награда, 
• промоцију наградног конкурса, 
• објављивања (само нужних) личних података о финалистима и добитницима 
награда на друштвеним мрежама организатора и другим средствима јавног 
информисања (укључујући званични сајт www.mpn.gov.rs/znanjem-menjamo-svet/), и 
• за регулисање потенцијалних пореских обавеза. 
 
Пристанак можете у сваком тренутку опозвати, слањем захтева на емаил адресу: 
office@roger.rs 
 
Молимо Вас да имате у виду да, у случају опозива пристанка пре додељивања награде, 
организатор неће бити у могућности да Вам достави награду. 
 
Лични подаци ће се чувати у базама организатора докле год не преузмете награду или 
не опозовете свој пристанак. 
 
У сваком тренутку, Ви имате следећа права: 1) на приступ личним подацима, 2) на 
исправку личних података, 3) на брисање личних података и/или 4) на опозив 
пристанка у било које време. Поред тога, можете остварити следећа права: 1) право на 
ограничење обраде података, 2) право на приговор на обраду, 3) право на преносивост 
података, и 4) право на подношење притужбе поверенику за информације од јавног 
значаја и заштиту података о личности. 
 
Своја права можете остварити слањем захтева на емаил адресу: office@roger.rs 
 



Добитници награда су дужни да приликом преузимања награде доставе и писану 
изјаву да су сагласни са прикупљањем његових/њених личних података у складу са 
Законом о заштити података о личности и овим правилима. 
 
Уколико добитник награде не потврди пријем награде или не достави тражене податке 
и сагласност у складу са овим правилима његова награда ће бити додељена следећем 
учеснику чији видео снимак има највише лајкова (свиђања), од укупног броја видео 
снимака који су учествовали у наградном конкурсу и који испуњавају услове 
дефинисане овим правилима. 
 
Учесници наградног конкурса 
 
Учесник наградног конкурса прихвата права и обавезе предвиђене овим правилима. 
 
Организатор конкурса се обавезује да ће штитити приватност и поверљивост личних 
података учесника у највећој могућој мери у складу са Законом о заштити података о 
личности и овим правилима. 
 
Сви учесници су одговорни за било какве трошкове или трошкове који би могли 
настати због учешћа у наградном конкурсу (укључујући и трошкове приступа 
Интернету). 
 
Организатор конкурса задржава право да искључи из наградног конкурса учеснике: 
 
• који прекрше ова правила; 
• уколико се појави сумња у тачност достављених података; 
• чији видео снимак не испуњава услове дефинисане овим правилима; 
• који не испуњавају услове за учешће у наградном конкурсу; 
• који пријаве више од 1 (једног) видео снимка; 
• у осталим случајевима када додељивање награде не би било могуће или 
законито. 
 
Ограничење одговорности 
 
Организатор конкурса не прихвата никакву одговорност ако учесник из било ког 
разлога не може да приступи друштвеној мрежи Инстаграм или интернет страници 
организатора. 
 
Организатор конкурса не прихвата никакву одговорност за евентуални губитак 
садржаја на друштвеној мрежи Инстаграм или за погрешна усмерења, оштећења или 
неуручене податаке, било у смислу техничких потешкоћа које би могле да утичу на 
електронску комуникацију или било које друге околности. 
Учесници у наградном конкурсу гарантују да имају сва ауторска права или друга права 
интелектуалне својине на видео снимцима који буду користили ради учешћа у 
наградном конкурсу. Организатор према трећим лицима није одговоран за евентуалну 
повреду ауторског права или права интелектуалне својине. 
 



Организатор не сноси одговорност у случају злоупотребе видео снимка, нити је 
одговоран за штету која учеснику може настати услед (зло)употребе личних података. 
 
Спорови 
 
У случају спора између организатора и учесника, стране ће настојати да све спорове 
који произилазе из овог наградног конкурса реше споразумно, а ако то није могуће, 
спор ће решити надлежни суд у Београду. 
 
Право измене општих правила наградног конкурса  
 
Организатор задржава право да у било које време, из оправданих разлога, 
једнострано изврши измене правила, уз обавезу да исте, без одлагања, објави на wеб 
страници: https://www.mpn.gov.rs/znanjem-menjamo-svet/ 
 
Право на прекид наградног конкурса 
 
Организатор задржава право да прекине наградни конкурс у било ком тренутку без 
претходног објашњења, што ће без одлагања објавити на wеб странци: 
https://www.mpn.gov.rs/znanjem-menjamo-svet/ 
 
 
 
У Београду, дана 11.10.2021. године 
 
ОРГАНИЗАТОР 


